



TATOBITSKÝ INFORMÁČEK

LEDEN 2023

vydání č. 241 ročník 21.

Informace z obce

Vážení spoluobčané,
a máme tu rok 2023!

Proto bych chtěla nám všem popřát v roce 2023 nejen zdraví a tolik potřebné štěstí, ale také aby těch dobrých zpráv bylo víc než v roce končícím. Ať je tedy rok 2023 pro vás, vaše rodiny, vaše blízké lepší než rok 2022.

Ano, rok 2022 byl pro celou naši společnost tak trochu nešťastný - čínský koronavirus COVID – 19, kterému jsme od roku 2019 až do současné doby podléhali, vystřídala válka na Ukrajině, která stále trvá. Ale nejvíce nás v současné době trápí energetická krize a velká inflace, která se dotýká nás všech občanů.

Tato krize se dotkla i dění v naší obci.

V lednu a v únoru u nás přetrvávala různá opatření, která nás omezovala na činnostech.

V březnu začaly aktivity místních spolků Masopustem a následovaly zvěřinové hody a Josefovské hody.

V dubnu opět děvčata ze školky přihlásila obec do celorepublikové velikonoční akce - tentokrát nazvané Kuřátkov. Kdo měl chuť, tak se do této akce zapojil výrobou a výzdobou kuřátek před svými domy a na svých zahradách. Velice aktivně se zapojil místní spolek Babinec a hlavně maminky dětí ze školky a školy. Díky vám všem, kteří jste se do této akce zapojili, jsme jako obec Tatobity obsadili v republikovém měřítku 8. místo a v Libereckém kraji 1. místo. Na konci měsíce DS MÁJ 1867 připravil premiéru divadelní hry „Je úchvatná“. V květnu senioři navštívili Zámek Kačina, Zámek a Národní hřebčín v Kladrubech. Na sále KD myslivecký spolek přichystal tradiční zvěřinové hody, a následně pořádali dětský den s mysliveckou tematikou. Na konci měsíce jsme společně s OS Dědina uspořádali Slavnost lípy.

V červnu v kostele sv. Vavřince proběhla tradiční akce Noc kostelů, ZO zahrádkářů uspořádala besedu na téma Netradiční ovoce a zelenina. Senioři navštívili Doksy a ke konci měsíce se aktivně zapojili do Sportovního odpoledne.

Na prázdniny byla paní učitelkou z MŠ nainstalována Večerníčková stezka, která přilákala stovky návštěvníků do naší obce. Pro některé byla tato stezka trochu delší, ale většina návštěvníků se s tím vypořádala a zvládla celou stezku projít.

Srpen již tradičně patří Vavřínecké pouti, která se koná o víkendu před svátkem sv. Vavřince. Ani v letošním roce nechyběl tradiční varhanní koncert v kostele, otevřený aleliér Karla Procházky a Poutní zábava pořádána SDH Tatobity. Poutní veselí jako každý rok vyvrcholilo nedělním fotbalovým zápasem svobodní x ženatí.

Září patří již tradiční výstavě pořádané místní ZO ČZS. Letos se uskutečnila již 16. výstava ovoce, zeleniny, květin a dalších přírodnin.

Senioři a rodinní příslušníci navštívili Safari ZOO Dvůr Králové. SDH Žlábek pořádal již tradiční Žlábecké dožínky.

Konec měsíce byl ve znamení voleb do zastupitelstva obcí, které u nás proběhly v obou okrscích.

V říjnu Restaurace u Studniček pořádala zvěřinové hody. ZO zahrádkářů uspořádala již tradiční výlet na Kopidlenský kvítek.

Závěr měsíce patřil jako každý rok Tatobitské dýni.

V listopadu se konal koncert Podkrkonošského symfonického orchestru pořádaného OS Dědina. V Restauraci u Studničků se konaly tradiční péřové hody a na sále KD Ochutnávka vína.

Začátek adventu patřil rozsvícení vánočního stromu u obecního úřadu. Letos s vánočním trhem a s vystoupením dětí místní ZŠ.

Začátek prosince patřil našim seniorům pro které bylo připraveno Vánoční posezení.

Společně se zastupiteli jsme se věnovali i přípravným akcím pro letošní rok. Bylo zpracováno několik projektů a vydána stavební povolení na opravy komunikací, které je potřeba opravit – do Průhona, ke hřbitovu.

Doufáme, že již nyní uspějeme při podání dotace na cyklostezku, abychom mohli tuto akci v letošním roce zrealizovat. Bohužel, vzhledem k tomu, že nebyly podepsány všechny souhlasy dotčených majitelů sousedících pozemků, museli jsme již po několikáté tento projekt upravit.

Z dotací z Libereckého kraje a rozpočtu obce byl pro výjezdovou jednotku JPO V pořízen vůz Nouzového přežití.

Z dotačních prostředků SZIF byly na sále KD vyměněny vnitřní dveře, dlažba a zakoupeny nové stoly a židle do sklípku.

Stále strádáme nové plány a snažíme se vymýšlet a připravovat společenské akce o kterých vás budeme informovat v příštím vydání.

Vedle některých akcí se mohou zdánlivě ztrácet ostatní malé „starosti“, které je třeba průběžně řešit a které zaregistrujeme až tehdy, kdy věci nejsou v pořádku. Patří sem nekonečná řada činností od údržby komunikací, vodovodů a kanalizací, zeleně, budov, přes zabezpečení dopravy či odvozu odpadů, až po zajišťování veřejného pořádku, ochrany majetku a zdraví obyvatel.

Mnoho v naší obci je potřebné dále vybudovat, vylepšit a zkrášlit. Na to je však potřeba hodně úsilí, práce, jednání, projektů, ale i dobré vůle, spolupráce, ochoty a tolerance.

Milí spoluobčané, chceme Vám poděkovat za všechny Vaše připomínky, názory a i kritiku, která nám pomáhá v práci.

Stejně tak chceme poděkovat těm, kteří umí přiložit ruku k dílu a společně s námi udělají třeba i malý, ale velmi důležitý kus práce, který je ku prospěchu zkvalitnění života v obci.

Využíváme této příležitosti poděkovat všem společenským organizacím, zaměstnancům obce a občanům, kteří jakoukoliv formou a měrou přispěli k obohacení kulturního, sportovního a společenského života, protože budoucnost je v rukách všech občanů. Pevně doufáme, že započatá spolupráce se bude i nadále prohlubovat.

Poděkování také patří místním podnikatelským firmám – KOVO Mazánek, stavební firmě Jiřího Huška, firmě zemní práce Roberta Prokúpk, Komerční slévárně šedé a tvárné litiny Turnov, slečně Denise Islové, paní Ivaně Kyselové, panu Tomáši Hejdukovi, Tomáši Kubíčkov, Janu Šťastnému, Tomáši Kyselovi, Ladislavu Dudkovi za velice vstřícnou pomoc pro naši obec.

Poděkování samozřejmě nesmí chybět panu řediteli a všem zaměstnancům Masarykovy základní a mateřské školy, kteří přispívají k udržení a zachování školství v naší obci.

Po předložení souhrnu dění v naší obci, které provázelo letošní rok a návrhů na příští rok, bych chtěla **PODĚKOVAT taky těm, jejichž činnost nám připadá samozřejmostí.**

DĚKUJU všem policistům a hasičům. Jejich profese obsahuje závazek, že pro nás nasadí vlastní život. Když je nám dobře, pohodlně, tak je většinou přehlízíme, jako bychom je ani neviděli. Ve chvíli, kdy nám dobře není, kdy cítíme ohrožení našeho domova, majetku, často i života, potom je voláme. Odevzdáváme se jejich profesionalitě, naléháme na jejich rychlost a zkušenosti. Často po nich něco chceme, málo jim ale děkujeme. A oni si to zaslouží.

A musím poděkovat i zdravotníkům. Ne jen specializovaným lékařům, ale každé zdravotní sestřičce či sanitáři, kteří se o nás starají! Každému řidiči sanitky, který se snaží na přečpaných silnicích neztratit ani sekundu naší naděje. Zvykli jsme si, že tu jsou. Bereme to jako samozřejmost našeho moderního života. A nemyslíme na to, že mají své rodiny, životy a obrovskou únavu z toho, kolik práce a trápení jim poslední roky přinesly. Můžeme jim pomoci vlastní zodpovědností. A jednoduchým slovem **DĚKUJI** ukázat, že si jich vážíme a potřebujeme je!

Vážení spoluobčané!

Přejeme Vám víc hezčích dní než těch horších, víc lásky než nenávisti, víc hojnosti a radosti než smutku a trápení!

Do nového roku 2023 přejeme Vám, Vaším rodinám i přátelům mnoho zdraví, úspěchů v práci a štěstí v osobním životě a snad brzy na viděnou na některé akci!

Lenka Malá – starostka obce



Odvoz odpadu - ZIMNÍ SVOZ

6.1., 13.1., 20.1., 27.1. – svoz 1x za 7 dní - červenomodré označení popelnice

13.1., 27.1. - svoz 1x za 14 dní - žlutomodré označení popelnice

V lednu bude otevřeno sběrné místo **pouze po dohodě s OÚ**. V případě uložení odpadu do velkoobjemového kontejneru kontaktujte pracovníky OÚ na tel. 724 179 996.



Chcete-li dělat větší úklid, je možné si objednat kontejner samostatně u TS Lomnice n.P.

tel. 481 671 561, e-mail: info@tsmlomnice.cz

OÚ vyzývá občany, aby **zaplatili místní poplatky** (odvoz odpadů, poplatek ze psů) na OÚ Tatobity nebo na číslo účtu 163340819/0300, do variabilního symbolu uveďte číslo popisné nemovitosti.

Možno platit na OÚ platební kartou!!!!

1) Psi – 100,-Kč za rok, druhý a další 150,-Kč za rok

Žádáme majitele psů (kteří v loňském roce nedoložili), aby doložili číslo čipu a číslo známky psa – z důvodu nutnosti evidence psů

2) Popelnice – sazba poplatku pro poplatníka činí 750,- Kč za rok 2023

K 31.12.2022 ukončila svoji činnost knihovnice paní Danuše Kubíčková

Paní Danuše Kubíčková započala svoji knihovnickou práci v Městské knihovně v Semilech v roce 1963 a v Obecní knihovně Tatobitech působí od roku 1977.

Za tyto roky předala lásku ke knihám a ke čtení desítkám malých čtenářů, ale také dospělých čtenářů. Velice ochotně a ráda spolupracovala s místní mateřskou a základní školou, pro které každým rokem v březnu připravovala společné čtení a povídání o knihách. Proto také získala postupně i nové čtenáře právě z řad dětí.

Dospělí čtenáři, kteří do knihovny přicházeli, se vždy setkávali s milou a přívětivou tváří paní Dany – knihovnice, která dokázala poradit co číst a jaké novinky může nabídnout. Novinky knih sledovala a pravidelně objednávala, aby i její čtenáři měli možnost si je přečíst.

Velice dobře se zapojila i do projektu „Internet do knihoven“.

Dále spolupracovala s Městskou knihovnou v Semilech a ráda se účastnila knihovnických aktivit pořádaných Krajskou Vědeckou knihovnou v Liberci či Městskou knihovnou v Semilech.

K významnému kulatému 140. výročí Obecní knihovny v Tatobitech v roce 2013, obdržela paní Danuše Kubíčková **Cenu Knihovnice roku 2013 Libereckého kraje za celoživotní přínos knihovnictví v Libereckém kraji.**

Velice děkujeme paní Danuši Kubíčkové za dlouholetou práci v Obecní knihovně a přejeme hodně zdraví, spokojenosti a neutuchající lásku ke knihám !



Obecní knihovna bude pro vás otevřena i nadále vždy v pondělí od 15,00hod. do 17,30hod. Těší se na vás knihovnice Radana Mlejnková

Jak vypadají Tatobity ve statistice?

Celkový počet obyvatel: 579

295 žen 284 mužů

Tatobity 482
Žlábek 97

244 žen 238 mužů
51 žen 46 mužů

Věkový průměr : 44,02 let

dospělí : muži 49,92 let

ženy 50,94 let

děti : muži 8,6 let

ženy 6,29 let

Věkové složení obce:

	0-5	6-17	18-29	30-39	40-49	50-59	60-69	70-79	80-89	90-99	100+ let
Ženy	20	36	40	36	41	36	35	38	11	3	0
Muži	19	37	30	34	51	36	41	29	7	0	0
Celkem	39	73	70	70	92	72	76	67	18	3	0

Narozeni 6 občánků

Drahoňovský Václav, Dvořáková Abigail, Kuncová Nela, Gürtler Štěpán, Hodulík Max, Michálek Matyáš

Úmrtí 9 občanů

Brunclíková Věra, Kozák František, Šťastná Eliška, Studnička Josef, Hejlková Milena, Lamačová Hana, Mühlstejnová Jitka, Todt Antonín, Vávrová Jindřiška

Přistěhováno od 1.1.2022 - 31.12.2022 18 nových občanů

Odstěhováno od 1.1.2022 – 31.12.2022 9 občanů



Městský úřad Turnov oznamuje,

že vždy první sobotu v měsíci má OTEVŘENO odbor správní a dopravní.

Vždy první sobotu v měsíci vyřídíte občanské průkazy, cestovní pasy, řidičské průkazy nebo registraci vozidel.

Otevřeno od 08,00 do 12,00 hodin.

Nutná registrace na www.turnov.cz





Vodohospodářské sdružení Turnov vzniklo v roce 1995, kdy první obce spojily své síly v péči o vodohospodářský majetek. Sdružení převzalo privatizovaný majetek tehdejšího státního podniku Vodovody a kanalizace Turnov. Provozování vodohospodářského majetku VHS Turnov smluvně zajišťují Severočeské vodovody a kanalizace (SčVK), a. s., Teplice, Oblastní závod Turnov. Na základě výsledku koncesního řízení bude provozní činnosti zajišťovat tato společnost i v letech 2021-2030..

Sídlo VHS: Antonína Dvořáka 287, 511 01 Turnov, tel. 481 313 481,
www.vhsturnov.cz

Tisková zpráva VHS Turnov

STANOVENÍ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO PRO ROK 2023 NA ÚZEMÍ MĚST A OBCÍ SDRUŽENÝCH VE VODOHOSPODÁŘSKÉM SDRUŽENÍ TURNOV

Úprava ceny byla schválena na prosincovém jednání Rady sdružení VHS Turnov jako výstup z opakovaného podzimního projednávání. Je stanovena pro města Turnov, Semily, Lomnice nad Popelkou, Jilemnice, Rokytnice nad Jizerou, Rovensko pod Troskami a obce Přepěře, Ohrazenice, Kacanovy, Olešnice, Vyskeř, Troskovice, Rakousy, Malá Skála, Líšný, Loučky, Tatobity, Ktová, Žernov, Benešov u Semil, Chuchelna a Benecko.

1. Úprava ceny

Základní meziroční nárůst celkové ceny vodného a stočného je 16,96%. Meziroční nárůst ceny vodného je schválen ve výši 16,86 % a stočného ve výši 17,06%.

2. Celková cena (m³) pro rok 2022

Vodné je v hodnotě bez DPH stanoveno na 63,13 Kč a stočné na hodnotu 62,29 Kč. Celková součtová cena proto činí 125,42 Kč bez DPH. Meziroční nárůst celkové ceny vodného a stočného bez DPH představuje 18,19 Kč, a to z 107,23 Kč v roce 2022.

Celková cena vodného a stočného včetně započítání DPH je stanovena na výši 137,96 Kč, z čehož je vodné 69,44 Kč a stočné 68,52 Kč

Pro obec Tatobity je stanovena cena vodného na 69,44 Kč.

3. Východiska pro projednávání cenové úpravy

Pro rok 2023 byly projednávány dvě klíčová východiska. Prvním byl prudký nárůst ceny všech provozních nákladů. Vliv inflace a války na Ukrajině přinesly mimořádně vysoký růst cen el. energie, materiálů, chemie, apod.

Koncesní smlouva uzavřená mezi námi a provozovatelem umožňuje provozovateli částečně pokrýt každoroční růst jeho nákladů. Druhým východiskem byla naše snaha nezatížit zákazníky příliš vysokým nárůstem ceny vodného a stočného, protože jim současně daleko výrazněji rostou ceny jiných energií, potravin a služeb nutných pro každodenní život.

Jako každoročně jsme náš postup porovnávali s postupy ostatních vlastníků v ČR. Většina vlastníků navyšovala cenu výše, než my v našem regionu. Nastavená cenová hladina je i nadále velmi blízko k sousednímu vlastníkově – Severočeské vodárenské společnosti. Tvorba finálního návrhu ceny podléhala cenové regulaci státu a navržená hodnota neporušuje stanovenou sociální hranici únosnosti.

Zásadní vliv na naše rozhodování měl jako každoročně výsledek koncesní soutěže na provozování našeho majetku, který nastavil finanční pravidla pro provozování a cenotvorbu od roku 2021 na dalších 10 let. Možnost navýšení provozních nákladů řeší koncesní smlouva, která je postavena na pravidlech vytvořených na Státním fondu životního prostředí ČR. Tato pravidla byla letos do poslední chvíle diskutovaná a upravovaná, protože nikdo nemohl očekávat tak výrazný meziroční nárůst cen všech provozních nákladů. Otevřené konkurenční prostředí přineslo před dvěma lety velmi výhodnou nabídku společnosti Severočeské vodovody kanalizace, a.s. na výši provozních nákladů a zisku vybraného provozovatele. Letos se to ukázalo například na ceně elektrické energie. Ta je sice nejvýraznějším nárůstem v cenové kalkulaci – dvojnásobný nárůst o cca 10 mil. Kč celkem, což

představuje třetinu z celého cenového navýšení – ale nebýt síly a kvality provozovatele při vyjednávání cen energetických vstupů, tak mohla cena narůst ještě daleko více.

Zástupce měst a obcí zajímá při cenových jednáních prioritně výška nájemného, což je současně jediná položka z cenové kalkulace, kterou mohou přímo ovlivnit. Nájemné, které provozovatel v rámci ceny vybere od zákazníků a převede ho na náš účet, používáme zejména na obnovu našeho rozsáhlého majetku. Náklady na investiční obnovu majetku však také prudce rostou a naše investiční akce jsou proto stále dražší. Pokud bychom proto měli nárůst cen stavebních prací a dostatečnou potřebu obnovy majetku zohlednit v ceně, tak bychom museli přijmout rozhodnutí o nejméně 30% navýšení vodného a stočného, což by bylo samozřejmě pro zákazníky nepřijatelné.

V roce 2023 se vybere na vodném a stočném na území svazku 253 mil. Kč bez DPH. Provozní náklady a minimální provozní zisk tvoří 135 mil. Kč a na nájemné pro VHS Turnov bude určeno 118 mil. Kč. Nájemné využijeme jako každoročně zejména na obnovu existujícího vodohospodářského majetku na spolufinancování několika nově připravovaných investic a na věcné i finanční zabezpečení chodu svazku.

V rámci diskuze představitelů měst a obcí ale také opět zcela otevřeně zaznělo, že **reálná potřeba peněz do obnovy vodárenského majetku je daleko vyšší, než jsou naše aktuální finanční možnosti**. Ubývají dotační šance, což je pro VHS Turnov nepřijemné, protože jsme dlouhodobě jedním z největších dotačních příjemců v ČR. Ve vodárenském prostředí se výrazně snížily dotační prostředky a navíc evropská finanční pomoc směřuje aktuálně na jiné účely. Naštěstí jsme v minulých letech zvládli vyčerpat maximum prostředků na obnovu a výstavbu našich největších a nejvýznamnějších objektů, nebo nových strategických investic.

Při jednáních jsme si byli současně všichni vědomi, že se lidé velmi obávají skokového zdražení jako u plynu, elektřiny, potravin a dalšího zboží či služeb jejich každodenní spotřeby. Díky rozhodnutí starostů se tomu tak nestane a cena vodného a stočného bude stále držet svoji stabilní hladinu. Takže ačkoliv si domácnosti v příštím roce připlatí měsíčně velké tisíce korun za plyn, elektřinu nebo potraviny, tak u vody to bude pouze 170 Kč. A to je příznivá zpráva pro všechny rodinné rozpočty.

Ze všech informací lze jednoznačně vyvodit, že starostové měst a obcí opět postupovali při schvalování cenové výše s maximální uvážeností a odpovědností. Jsme přesvědčeni, že díky úpravě ceny vodného a stočného pro rok 2023 naplníme hlavní stanovené cíle VHS Turnov. A že bude pro obyvatele, organizace i firmy zabezpečena ze strany provozovatele majetku i nadále dodávka pitné vody a čištění odpadních vod nejen spolehlivě, ale zejména ve vysoké kvalitě.

Ing. Milan Hejduk, ředitel svazku, Vodohospodářské sdružení Turnov

www.vhsturnov.cz

ŠKOLA



Vánoční slovo ředitele školy

aneb

Jaký byl rok 2022

Rok se sešel s rokem a opět tu je čas hodnocení, bilancování a vzpomínání. I když se nám podařilo takřka celý rok být ve škole a pandemie Covid-19 je snad šťastně za námi, 24. února 2022 vypukl válečný konflikt na Ukrajině a nám to přineslo nové starosti. Během pár týdnů se do republiky dostalo na 300 000 ukrajinských uprchlíků (povětšinou matky s dětmi) a my jsme museli reagovat na vzniklou situaci i změnami ve školách a školkách. I když naši

školy se to zatím netýká, přesto jsme cítili, že je nutno novým dětem pomoci. Byli jsme a stále jsme připraveni potřebným nabídnout pomocnou ruku. Osobně však věřím, že se situace co nejdříve vyřeší a ukrajinští uprchlíci se budou moci vrátit domů. Bude-li však kam.

Se situací na Ukrajině souvisí i energetická krize a inflace, kterou začínáme pociťovat na každém kroku. Pro naše děti to znamenalo zdražení obědů. Jelikož stále topíme uhlím, nedotýkají se nás vládní opatření ohledně šetření plynem přímo, přesto se snažíme šetřit i uhlí a někdy tak bývají pondělky chladnější. Zatím si však ale myslím, že až na tento malý nekonform se nám daří vše zvládat v pohodě a s úsměvem. Kéž nám úsměv vydrží i v příštím roce.

Z pohledu akcí se rok 2022 pomalu vracel do starých kolejí, i když třeba Vlastíka se nám zatím oživit nepodařilo☺.

Leden a únor byl ještě poznamenaný ustupující covidovou vlnou, ale na konci února jsme už zvládli **lyžování na Kozákově**. První velkou akcí byl dubnový **zápis do základní školy**. Letos se nám zapsalo osm nových prvňáčků (a mužský rod je v tomto případě na místě, protože máme sedm nových chlapců a pouze jednu holčičku. Emička Svobodová je tak prvňákovská růžička mezi sedmi šikovnými zbojníky☺) a jelikož odešli pouze dva páťáci, stoupl počet školáků na 33 žáků. Od toho se odvíjelo i květnové **přijímání do mateřské školy**. Naštěstí se podařilo takřka všem vyhovět a kapacita školky je tak ve školním roce naplněna takřka po okraj – máme tu 18 Berušek a 16 Ještěrek. Celkem je tedy ve škole 67 dětí a žáků, a jelikož kapacita školní jídelny je jen o tři větší, čeká nás v příštím roce rozhodování, co budeme dělat dál a jakým směrem budeme pokračovat.

Od dubna do června jsme opět jezdili **plavat** do jíčínského bazénu a na závěr roku nás čekaly **školní výlety** – školáci vyjeli na farmu do Pěněcina u Jablonce nad Nisou a školkáčci si zajeli do Dvora Králové nad Labem do ZOO a do Starých Hradů.

Na konci června proběhlo i pasování předškoláků a rozloučení se s páťáky a všichni společně jsme se vydali na prázdniny.

Na konci srpna se pomalu začal rozjíždět nový školní rok. K Ještěrkám nastoupila nová paní učitelka Žaneta Palounková a jelikož paní učitelku Elišku čekal chirurgický zákrok a následná rekonvalescence, na pět týdnů si do školky z rodičovské dovolené „odskočila“ paní učitelka Vendula Zunová.

Školáci jeli v září na již tradiční **Výlet za poznáním (sama sebe)** – letos opět na chatu Bára. Na konci září jsme jeli i s Ještěrkami na **Stachelberg**, kde pro nás díky Kynclovým byl připraven program s prohlídkou pevnostního opevnění.

Školka začala září dílničkou pro rodiče a pak byly pro děti připraveny tři akce – **Podzimní stopovaná, Drakiáda trochu jinak aneb Z pohádky do pohádky** a listopadová dílnička spojená s **příjezdem svatého Martina**.

Listopad byl po dvou letech opět ve znamení trhů a rozsvěcení vánočního stromu a pak už zbyly jen prosincové radovánky v hlavní roli s **Besídkou (nejen) pro rodiče** a dílničkou ve školce.

Osobně jsem velice rád, že ač na mezinárodním poli stále není klid☺, ve škole se pomalu vracíme do „starých“ kolejí, a jsem přesvědčen o tom, že i v roce 2023 bude naši školou znít smích nejméně šedesáti sedmi spokojených dětí☺.

Za to, že jsme to (v rámci možností) zvládli a zvládáme, nemůžu já sám. Za to vděčím všem, kteří se na chodu školy podílejí. A proto zejména letos mi dovoluňte **poděkovat** hlavně jim.

Děkuji paním učitelkám Mileně Kašové a Ditě Jarošové za celoročně výbornou a zodpovědnou práci u školáků distančně i prezenčně. Paní učitelce Micheale Vaňkové za hodiny angličtiny u nejmenších. Paní Ladislavě Šebkové, díky které opět funguje sportovní kroužek. Paní Žanetě Palounkové za kroužek Pohybových her - házené. Kroužek šití vede paní Jitka Brožková. Opravdu moc děkuji a velice si vážím toho, že se do činnosti školy zapojili i rodiče☺.

Berušky se nám rozrostly o Ještěrky, a tak mi dovoluňte poděkovat za výbornou a inspirující práci u nejmenších paním učitelkám Evě Klementové, Elišce Čapkové, Veronice Lacinové, Lucii Cachové a nově i Žanetě Palounkové. Paní učitelka Lucie Cachová k 31. 12. na vlastní žádost končí a já věřím, že se mi za ni podaří sehnat adekvátní náhradu. Ivetě Pospíšilové a Daně Hoškové děkuji za chutnou krmí a naprosto bezproblémový chod školní kuchyně. Paní Ludmile Geciové a paní Renatě Maškové za provoz a věci s ním spojené. Jsme všichni? Nezapomněl jsem na někoho? Ve škole ano – ale dík patří i pracovníkům obce za bleskové drobné pomoci. Všem místním spolkům, které nám pomáhají v organizaci a dokážou přiložit ruku k dílu, je-li třeba. Sponzorům, díky kterým máme nejen nové hračky, ale i třeba materiál na drobné výtvarné činnosti, pěkné výlety a pokud se vše podaří zařídit, v roce 2023 budeme mít i vlastní keramickou dílnu (nejen) pro děti☺. Dík patří i vám všem, kdo pomáháte každodenní neviditelnou prací udržet školství v Tatobitech a umožnit dětem vzdělávání v krásném prostředí. A to je vše. Vlastně ne – speciální dík patří paní starostce Lence Malé – za to, že je, jaká je. Díky neskutečné vitalitě paní starostky máme vše, co si můžeme přát. Opravdu moc děkuji a jsem velmi rád, že slovy klasika, které trochu parafrázuji, můžu na rozdíl od pana Svěráka z Vratných lahví říci: „Já tu jsem rád☺.“

Takže ještě jednou – děkuji za rok 2022 a pevně věřím, že následující rok 2023 bude úspěšný, pohodový a usměvavý. Ať se i Vám daří, ať jste všichni zdraví, šťastní a bohatí – alespoň na zážitky a dobrou náladu.

Mgr. Pavel Vaněk, MBA
ředitel školy

AKCE VLEDNU 2023

2. 1. – 6. 1. – lyžování na Kozákově
úť 3. 1. – zahájení výuky po vánočních prázdninách
st 11. 1. – bruslení v Lomnici nad Popelkou
st 25. 1. – bruslení v Lomnici nad Popelkou

únor 2023

pá 3. 2. – jednodenní pololetní prázdniny
st 8. 2. – bruslení v Lomnici nad Popelkou
20. – 26. 2. – jarní prázdniny

SPORT

Informace z HC Tatobity :

Tabulka

-	Team	P	GP	W	D	L	GF/FA	Diff
1	HC ZEOS Lomnice	20	12	10	0	2	71/36	35
2	Grey Grizzlies H.	15	12	7	1	4	59/43	16
3	HC Tatobity	14	11	7	0	4	47/41	6
4	HC Sklepy Team B	12	12	6	0	6	50/48	2
5	HC Železný Brod	11	12	5	1	6	49/56	-7
6	HC Křižáci Vidochov	10	11	5	0	6	39/53	-14
7	HC Jilemnice	9	11	4	1	6	44/33	11
8	HC KM–Group	9	11	4	1	6	39/49	-10
9	St. Garda Lomnice	0	8	0	0	8	3/42	-39

Rozpis zápasů :

Tatobity	Železný Brod	úterý	03.01.2023	20:00	ZS Lomnice n.P.
Křižáci Vidochov	Tatobity	sobota	07.01.2023	16:30	ZS Nová Paka
ZEOS Lomnice	Tatobity	úterý	17.01.2023	20:00	ZS Lomnice n.P.
Sklepy TEAM "B"	Tatobity	sobota	21.01.2023	19:30	ZS Nová Paka
Tatobity	Jilemnice	úterý	31.01.2023	20:00	ZS Lomnice n.P.

JUBILANTI

10 let	Křapka Radim	55 let	Koki Miroslav
40 let	Kyncl Nicole	65 let	Bakeš Jiří
50 let	Hanyšová Martina	75 let	Čapek Ladislav
50 let	Linková Gabriela	75 let	Hanyš Bohuslav

GRATULUJEME!!!

Tatobitský informáček vydává OÚ Tatobity

Evidenční číslo: MK ČR 20690

Uzávěrka přijímání článků, podnětů, informací je vždy do 25. v měsíci (pro následující měsíc). Na výše zveřejněných akcích bude provedeno fotografování a foto budou použita při prezentaci obce Tatobity

Počet výtisků: 270

www.tatobity.cz

obec@tatobity.cz